

增强发展动能 巩固向好势头

开发区经济运行持续向上攀升

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

今年以来,面对错综复杂的宏观经济环境,特别是新冠肺炎疫情带来的巨大冲击,开发区上下全力以赴抓“六保”、促“六稳”,经济运行在“企稳回升、逐步向好”的基础上持续向上攀升。1-7月份,全区规上工业总产值增长9.7%,增幅较上半年提高3.3个百分点。

“发展中的积极因素在增

多,内在韧性在增强,

实体经济基本恢复至疫情前水平。”发改部门相关负责人告诉记者,1-7月份,高端装备与智能制造增长20%,集成电路与ICT增长17.6%,生物技术和新医药增长7.8%,增幅均呈现逐月加快的良好势头。

依托综合性企业服务平台,提供政策咨询、查询、解读

“一站式”服务。截至目前,向企业发放企服平台联系卡500余张,平台发布各类涉企活动13场次,办结企业诉求35件,办结率和满意率均达100%。

开展“一人一企、驻点帮扶”行动,重点协调解决疫情防控期间企业复工复产等各类问题,全力推进产业链各环节协同达产满产超产。截至目前,开发区各部门深入企业项目现场1200余次,代办事项2500余件,协调解决企业周边停车、劳动争议纠纷等40余起疑难复

杂问题。

全面落实减税降费和疫情期间稳发展各项扶持政策,完善“一站式政策兑现”专窗功能,推动“苏政50条”“徐州支持中小企业21条”“经开区黄金10条”等落地见效。今年以来,为企业减税降费10.1亿元,兑现各类企业发展扶持资金5.99亿元,为屈恩机械、永康电子等343家企业投放信贷资金26.02亿元,有力提振了企业发展信心。

发改部门相关负责人表示,下一步,我们将在“稳”字上

做好文章,减轻要素成本,保障企业稳定生产。推广“电力市场化交易”新模式,降低用能成本;落实稳岗补贴措施,降低用工成本;支持企业“零土地”技改,降低用地成本。抓好国家、省、市出台的各类强企惠企政策落实,把支持政策传递到每一户企业,充分发挥政策引领效应,切实减轻企业缴税、租金等负担,加大信贷、政府性融资担保支持力度,切实提高政策兑现率,为企业松绑助力,稳住经济发展的基本盘。

在这里遇见最好的自己

国内外108所高校的近1500名新入职员工报到徐工

本报讯:近日,来自国内外108所高校的近1500名新入职员工报到徐工,为企业注入了新生力量。

在徐工,每年的迎新都是一场非常重要的“仪式”,接站、入住、培训……徐工倾力准备、全力以赴,充分展现了徐工“企业爱才”的深度,“欢迎您来”的态度,“初至如归”的温度。

疫情挡不住相遇,凌晨三点的徐州站,静谧的夜空,无人的广场……天南海北赶来,虽然在异乡,口罩虽遮住了半脸,遮住了微笑,却遮不住眼里充满希望的光芒。

“洗手液、消毒液、温度计,拎包、测体温、安排入住等,是健康入职前的各项准备。”徐工相关负责人告诉记者,初次见面宣讲会后,我们组织新员工深入车间,寻觅大国制造背后的奥秘,参观展厅,了解徐工的发展历程。入职后,还要对新员工进行规章制度、知公司历程、明发展方向、展横溢才华等培训。

“徐工,我们来了。我将在这里种下我的希望,扎根、开花,用我的青春,用我的热情,用我的智慧,助力徐工珠峰登顶。”徐工重型范海洋。

“初到徐工,就像电影里的未来工厂,能在这样的公司工作太有成就感了,加油!”徐工矿机王小娟。

“在这最美好的时光,最美好的事情是遇见你们,让我们携起手来,将梦想寄托于此,以梦为马,不负韶华,乘风破浪,历尽千帆。”徐工液压件胡万梅。

安捷特种车桥保税研发再制造项目正式签约

本报讯:日前,安捷特种车桥保税研发再制造项目正式签约。

该项目计划投资4000万元,租用徐州综合保税区厂房约2000平方米,重点开展悬挂式特种车桥和电驱集成式特种车桥的保税研发、保税加工、保税仓储物流业务,产品主要面向国内特种行业和国防工业。

据了解,特种车桥是一种多学科交叉的高端技术产品,在国防和特种行业长期受到西方国家的限制。该项目将融合多学科专业知识,设计制造出具有自主特色形式、满足国家发展需求的产品,填补国内空白,打造省级高新

技术企业。项目初期预计年进出口额可达1500万美元,达产后年产特种车桥5万套,年销售额初期可达2亿元。

该项目由徐州燕大传动与控制技术有限公司与美国艾科泰(AxleTech)公司联合投资建设。徐州燕大传动与控制技术有限公司以徐工集团为代表的徐州工程机械产业集群及中国工程机械行业为服务对象,面向我国工程机械产业提供公共技术服务平台,旨在搭建面向工程机械行业的人才培养基地和技术服务群,致力于智能机器及电液控制技术的研发与应用,打造集机器成套产品及核心技术开发、电液控制系统

及电气系统集成、电液动力元件与控制装置销售与维修、工程机械电液技术人才培训“四元一体”的高新技术研发与产业化应用技术中心。

燕大传动相关负责人表示,公司是以技术创新为核心、具有电控与液压完美融合特色的电液控制系统集成专家,是博世力士乐电液控制系统集成商及销售、维修服务伙伴。我们将围绕国家现代化建设需求及国际现代领先技术潮流,不断开拓新的技术,开发工程机械产业链中的新型成套产品。



保稳增长 促新发展

凯保乐电子7月份单月销售同比增长63%

本报讯:记者获悉,下半年以来,凯保乐电子(徐州)有限公司发展势头迅猛,7月份单月销售同比增长63%。

凯保乐集团拥有三十年线束生产历史,在德国、波兰、土耳其等地拥有12家生产基地和一家物流中心,是欧洲著名的线束供应商,在家用电器线束领域拥有较高知名度,系博世家用电器、西门子家用电器、伊莱克斯家用电器、凯驰清洗机、奔驰汽车尾灯和中航电测高精度差测试设备等品牌线束供应商。

凯保乐电子(徐州)有限公司是一家总部位于欧洲斯洛文尼亚的外商独资企业,落户开发区以来,生产规模不断扩大,厂房面积从2397平方米

增加到10717平方米,销售收入也保持了年均30%的增长幅度。

“凯保乐电子(徐州)有限公司作为一家外资企业,我们认真做好各项服务工作,保障企业生产经营顺利进行。上半年,在受疫情影响等不利因素下,该企业实现销售收入6291万余元,同比增长9%,上交利税880余万元。今年8、9、10三个月已经确定的销售订单较2019年同期平均上涨37%,预计全年销售收入可实现1.5亿元。”东环街道相关负责人表示,下一步,我们将对企业安全生产标准和规范进行指导,切实保障市场主体,维护外资企业的合法权益,助力企业做大做强。



凯尔医疗有限公司是专业从事医用超声仪器研制、开发和销售的高新技术企业。今年以来,该公司自主研发生产的超导可视人流B超、动物彩超等系列新品供不应求,畅销国内20多个大中小城市。图为公司车间一角。